
 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

        Τρίτη, 9 Ιουλίου 2024  

 

 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κο 
Κικίλια Βασίλειο,  

 

Θέμα: «Εξαίρεση των επιχειρήσεων της Β. Εύβοιας που επλήγησαν 
από τις κακοκαιρίες Daniel και Elias από την πλατφόρμα 
MyBusinessSupport και έλλειψη σαφούς απάντησης στις 
προηγούμενες σχετικές παρεμβάσεις μας» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Στις 16 Μαΐου, καταθέσαμε την ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 4745 με σκοπό να 
αναδείξουμε την εξαίρεση των πληγεισών από τις κακοκαιρίες Daniel και Elias 
επιχειρήσεων της Β. Εύβοιας από την πλατφόρμα MyBusinessSupport. Στις 29 
Μαΐου λάβαμε την απάντηση με αριθμ. πρωτ. 899, η οποία απέφευγε να θίξει 
το ζήτημα της εξαίρεσης, παρά μόνο αναφερόταν σε λοιπά μέτρα ενίσχυσης 
των περιοχών της Β. Εύβοιας. 

Η έλλειψη ουσιαστικής απάντησης, και κυρίως η τροποποίηση της υπ’ αρ. 
35108/30.04.2024 περί χορήγησης ενίσχυσης μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας «MyBusinessSupport» με την ΚΥΑ 43087 (ΦΕΚ Β’ 
3080/03.06.2024, μας οδήγησε στην κατάθεση νέας σχετικής ερώτησης, με 
αριθμ. πρωτ. 5041/05.06.2024. Υπενθυμίζουμε ότι με την ΚΥΑ 
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3080/03.06.2024 στην ενίσχυση εντάχθηκαν οι επιχειρήσεις της Σκιάθου, για 
άλλη όμως μια φορά, και παρά την παρέμβασή μας, οι επιχειρήσεις της Β. 
Εύβοιας παρέμειναν εκτός ενίσχυσης. 

Η απάντηση που λάβαμε στην δεύτερη αυτή ερώτησή μας ήταν ουσιαστικά 
μια εκ νέου επανάληψη των μέτρων ενίσχυσης της περιοχής, χωρίς να 
εξηγείται η εξαίρεση των επιχειρήσεων της Β. Εύβοιας από την πλατφόρμα 
«MyBusinessSupport», ούτε γιατί δεν εντάχθηκαν σε αυτήν μέσω 
τροποποίησης, όπως έγινε με την περίπτωση των επιχειρήσεων της Σκιάθου.  

Κύριε Υπουργέ, 

Επειδή η εξαίρεση των επιχειρήσεων της Β. Εύβοιας από την ενίσχυση μέσω 
της πλατφόρμας MyBusinessSupport καταπατά την αρχή της ίσης 
μεταχείρισης,  

Επειδή η πρακτική εξαίρεσης της Εύβοιας από τις κρατικές ενισχύσεις πρέπει 
να λάβει τέλος,  

Επειδή η ένταξη των πληγέντων επιχειρήσεων της Β. Εύβοιας είναι ζωτικής 
σημασίας για την επιβίωσή τους, 

Επειδή οι απαντήσεις που λάβαμε στις προηγούμενες ερωτήσεις μας δεν 
απαντούν στα ερωτήματα που έχουμε θέσει, και κυρίως στο γιατί εξαιρέθηκαν 
οι επιχειρήσεις της Β. Εύβοιας από την ενίσχυση, 

 

Ερωτάσθε, με την επιθυμία σαφούς απάντησης, 

 

1. Γιατί οι επιχειρήσεις της Β. Εύβοιας εξαιρέθηκαν από την ενίσχυση της 
πλατφόρμας «MyBusinessSupport»; 
 

2. Γιατί, παρά το ότι το Υπουργείο είχε γνώση της αδικίας αυτής μέσω της 
πρώτης μας ερώτησης, δεν ενέταξε τις εν λόγω επιχειρήσεις στην 
ενίσχυση, μέσω της ΚΥΑ 43087, όπως έγινε, εύλογα, με τις επιχειρήσεις 
της Σκιάθου; Εξετάστηκε η ένταξή τους; Και αν ναι, γιατί δεν κρίθηκε 
αναγκαία; 
 

3. Προτίθεστε κύριε Υπουργέ να εντάξετε τις επιχειρήσεις της Β. Εύβοιας 
στην ενίσχυση της πλατφόρμας «MyBusinessSupport»; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής  



     Καζάνη Αικατερίνη  

 




